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AGEVOLAZIONI 2021 

CREDITO D’IMPOSTA PER INVESTIMENTI NEL MEZZOGIORNO L. 208/2015 

TERMINI PROROGATI AL 31 DICEMBRE 2022 

Il credito d’imposta beni strumentali è un’agevolazione prevista per i soggetti con 

reddito di impresa che acquistano beni strumentali nuovi da destinare a strutture 

produttive ubicate nelle regioni Campania, Puglia, Basilicata, Calabria, Sicilia, Molise, 

Sardegna e Abruzzo.  

 

 

COSA? 

 

L’oggetto dell’agevolazione è un credito d’imposta per le imprese che investono nel 

mezzogiorno in beni strumentali nuovi, acquistati direttamente o in leasing e si 

differenzia in relazione alla dimensione aziendale. È infatti previsto un credito 

d’imposta pari al: 

1. 45% per le piccole imprese; 

2. 35% per le medie imprese; 

3. 25% per le grandi imprese. 
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CHI? 

 

I soggetti beneficiari del credito d’imposta per investimenti nel Mezzogiorno sono 

costituiti  da tutti i titolari di reddito d’impresa, che effettuano investimenti in beni 

strumentali da destinare alle aree produttive situate nel Mezzogiorno.  
                        

BENI AGEVOLABILI  

 

Il credito d’imposta per investimenti nel Mezzogiorno è concesso a quelle imprese 

che effettuano l’acquisizione di beni strumentali nuovi, quali: 

1. macchinari  

2. impianti e attrezzature 

 

UTILIZZO DEL CREDITO    

 

Il beneficiario potrà utilizzare il credito d’imposta maturato solo in compensazione 

presentando il modello F24 esclusivamente tramite Entratel o Fiscoline. 

 

 Per informazioni e consulenza non esitare a contattarci:  

  agevolazioni@unitrend.it  

 Centralino 0883/520280  scelta 3 

 Whatsapp 334 7701591 

Per essere sempre informato clicca mi piace sulla nostra pagina 
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